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Skalsteg Verbalt uttryck  Förklaring Resultatvärde (V) 

Grad +4 

 

Resultaten talar 

extremt starkt för att 

... 

Det bedöms vara minst 1 000 000 gånger 

mer sannolikt att få dessa resultat om 

huvudhypotesen är sann än om den 

alternativa hypotesen är sann. 

1 000 000 ≤ 𝑉 

Grad +3 

 

Resultaten talar 

starkt för att ... 

Det bedöms vara minst 6000 gånger mer 

sannolikt att få dessa resultat om 

huvudhypotesen är sann än om den 

alternativa hypotesen är sann. 

6 000 ≤ 𝑉 < 1 000 000 

Grad +2 

 

Resultaten talar 

för att ... 

Det bedöms vara minst 100 gånger mer 

sannolikt att få dessa resultat om 

huvudhypotesen är sann än om den 

alternativa hypotesen är sann. 

100 ≤ 𝑉 < 6 000 

Grad +1 

 

Resultaten talar 

i någon mån för att 

... 

Det bedöms vara minst 6 gånger mer 

sannolikt att få dessa resultat om 

huvudhypotesen är sann än om den 

alternativa hypotesen är sann. 

6 ≤ 𝑉 < 100 

Grad 0 

 

Resultaten talar 

varken för eller 

emot att 

Det bedöms vara ungefär lika sannolikt att 

få de erhållna resultaten om 

huvudhypotesen är sann som om den 

alternativa hypotesen är sann. 

1

6
< 𝑉 < 6 

Grad -1 

 

Resultaten talar 

i någon mån för att 

... inte ... 

Det bedöms vara minst 6 gånger mer 

sannolikt att få dessa resultat om den 

alternativa hypotesen är sann än om 

huvudhypotesen är sann. 

1

100
< 𝑉 ≤

1

6
 

Grad -2 

 

Resultaten talar 

för att ... inte … 

Det bedöms vara minst 100 gånger mer 

sannolikt att få dessa resultat om den 

alternativa hypotesen är sann än om 

huvudhypotesen är sann. 

1

6 000
< 𝑉 ≤

1

100
 

Grad -3 

 

Resultaten talar 

starkt för att ... inte 

... 

Det bedöms vara minst 6000 gånger mer 

sannolikt att få dessa resultat om den 

alternativa hypotesen är sann än om 

huvudhypotesen är sann. 

1

1 000 000
< 𝑉 ≤

1

6 000
 

 

Grad -4 

 

Resultaten talar 

extremt starkt för att 

... inte ... 

Det bedöms vara minst 1 000 000 gånger 

mer sannolikt att få dessa resultat om den 

alternativa hypotesen är sann än om 

huvudhypotesen är sann. 

𝑉 ≤
1

1 000 000
 

 


